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OBRAZOVNI SAVEZ ”IBN RUSHD”  
Obrazovni savez ”Ibn Rushd” je trenutno jedno od najzanimljivijih doga anja u oblasti 
narodnog prosvje ivanja. Mi smo najnoviji, deveti po redu obrazovni savez Švedske i od 1. 
januara 2008. godine priznati smo kao samostalni obrazovni savez s pravom na državnu 
dotaciju. ”Ibn Rushd” se bavi važnim društvenim pitanjima kao što su bogatstvo razli itosti, 
integracija i demokracija. 
 
Zastupljeni smo u pet regija, od regije Skåne do regije Norrbotten. U našim upravnim 
odborima i me u našim osobljem zastupljeno je takvo bogatstvo razli itosti o emu mnoge 
druge organizacije mogu samo sanjati. Istorija našeg obrazovnog saveza po ela je 2001. godine 
jednim projektom koji je imao za cilj da stvori muslimanski obrazovni savez pa smo u periodu 
od sedam godina, uz pomo  jednog ve  afirmiranog obrazovnog saveza, radili na  
osposobljavanju za samostalno djelovanje.  
 
NAZIV ”IBN RUSHD” 
Ibn Rushd pri prvom pomenu zvu i udno ve ini Šve ana. Rije  ”Ibn” zna i sin, a ”Rushd” zna i 
razum. Ibn Rushd je ime velikog znanstvenika i filozofa ro enog u Cordobi u Španjolskoj. 
Njegovo latinsko ime je Averroës, a zvali su ga i Komentator, po tome što je napisao obimne 
komentare Aristotelovih djela. Arapsko-španjolska Andaluzija je u to vrijeme doživljavala svoj 
procvat. Tamo je oživljeno, u Evropi zanemareno, u enje gr kih filozofa. Tamo je razvijeno 
jedinstveno znanje u oblasti matematike, jezika, tehnike, filozofije, medicine  i teologije. Tamo 
je arapski bio bezuvjetno nau ni jezik, a islam najve a religija. Muslimani, krš ani i jevreji živjeli 
su rame uz rame. Cordoba je imala biblioteku s 500 000 knjiga. Ibn Rushd je napisao ukupno 
preko 20 000 objavljenih stranica, poglavito u oblasti medicine, filozofije, prava i teologije. 
Mnogim Evropljanima, pa tako i Šve anima, prisustvo islama doživljava se kao nešto novo i 
strano. To nije ispravno pisana istorija, jer je islam  nezaobilazan dio razvoja evropske kulture i 
identiteta.  
 
CILJ I VIZIJA  
Vrata Obrazovnog saveza ”Ibn Rushd” su otvorena za sve. Naša vizija je da islam postane 
neupitni dio Švedske. Ne bi trebalo biti ništa udno u tome što si švedski musliman. Naš 
zadatak je da ja amo položaj muslimana u Švedskoj te da nemuslimanima pružimo više znanja 
o islamu. Mi ne želimo da švedski muslimani budu pasivni  i da su samo oni ti koji e uvijek 
odgovarati na pitanja drugih. Mi želimo biti aktivni i oni koji e voditi razgovor. Oni koji pokre u 
nova pitanja i koji sudjeluju u izgradnji nove Švedske. To može da bude pitanje poimanja 
islama, ali isto tako i pitanje poimanja švedskog identiteta. Pojam švedskog identiteta je za 
nas nešto promjenljivo, nešto što je više od jedne religije i nešto što je bogatstvo razli itosti.  
 
U LANJENE ORGANIZACIJE 
Obrazovni savez ”Ibn Rushd” broji danas osam lanova-organizacija na državnom nivou: 
Förenade islamiska föreningar i Sverige (FIFS) [Ujedinjena islamska udruženja Švedske], Islamic 
Relief (www.islamic-relief.se), Islamiska förbundet i Sverige (IFIS, islamiskaforbundet.se) 
[Islamski savez Švedske], Islamiska Shiasamfundet i Sverige [Islamska Šija zajednica Švedske], 
Koranläsarnas Förbund [Savez ita a Kur'ana], New Moon Kulturorganisation, Sveriges 
Muslimska Förbund (SMF) [Švedski muslimanski savez], Sveriges Muslimska Skauter (SMS) 
[Švedski muslimanski skauti], Sveriges Unga Muslimer (SUM, www.ungamuslimer.se) [Švedski 
mladi muslimani]. 
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DJELATNOST 
Naša djelatnost narodnog prosvje ivanja odvija se pretežno u suradnji s našim organizacijama 
lanovima. Suradnja s organizacijama lanovima odvija se prvenstveno preko studijskih grupa i 

kulturnih programa. Organiziramo tako er i otvorene kurseve u okviru naših programskih 
podru ja: religije, kulture, jezika i društvenih pitanja. Nudimo isto tako zanimljive seminare u 
raznim dijelovima zemlje. Naša obrazovanja mogu se, štoviše, prilagoditi radnim mjestima, 
školama, poduze ima i organizacijama. Razvijanje i sprovo enje projekata je jedan od 
središnjih dijelova djelatnosti Obrazovnog saveza ”Ibn Rushd”. U ovom trenutku nalazimo se 
usred dva velika nacionalna obrazovna projekta. 
 
PARLEMENT PERIFERIJE, FORIX   
Parlament periferije je projekt koji ima za cilj da prepozna politi ku volju mladih iz švedskih 
predgra a. Radi se o tome da mladima treba dati šansu da se pokažu i dati im oru e njihovog 
uticaja. Stvar je tako er i u tome da naše postoje e stranke i organizacije moraju biti vještije u 
tome da iskoriste potencijal predgra a. Projekt se sprovodi u suradnji Obrazovnog saveza ”Ibn 
Rushd”, Sveriges Unga Muslimer, New Moon, OIKOSCOMMUNITY i gradskog podru ja Hyllie u 
gradu Malmö. Projekt pomaže Allmänna Arvsfonden [Javni nasljedni fond]. Kontaktosoba je 
Othman Al Tawalbeh, othmna.tawalbeh@ibnrushd.se. 
  
 
UNAPRE IVANJE ISLAMSKE KULTURE MIRA    
Muslimanska omladina u cijeloj zemlji osposobljavana je za ambasadore mira. Stekli su znanje i 
oru e potrebno za rad na pitanjima mira, nenasilja i ljudskih prava. Dugoro ni cilj je borba 
protiv islamofobije (strah i neprijateljstvo prema islamu kod, poglavito, zapadnjaka) te 
zapadofobije (strah i neprijateljstvo prema zapadu, kod, poglavito, muslimana). U okviru ovog 
projekta postavljeni su tako er temelji muslimanskog pokreta mira, Švedski muslimani za mir i 
pravdu, koji se aktivno bavi pitanjima mira. Projekat se nastavlja tijekom 2009. godine, 
usmjeren na širenje ideje o ambasadorima mira u ostatku Evrope. Naši ambasadori mira do i 
e rado i kod vas s informacijama. Više informacija možete dobiti od studijskog savjetnika 

Romdhane Boussaidi, romdhane.boussaidi@ibnrusd.se.    
 
 
POZIVAMO VAS NA SARADNJU! 
 
UPOZNAJTE NAŠU DJELATNOST! 
 
NEŠTO VIŠE O NAŠOJ DJELATNOSTI  
NARODNOG PROSVJE IVANJA NA I ETE NA 
STRANICI WWW.IBNRUSHD.SE 
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GDJE NAS MOŽETE PRONA I? 
Naše podru ne urede možete na i na www.ibnrushd.se. 
 
Od 1. augusta 2009. nalazimo se na adresi: Brännkyrkagatan 111 B u Stockholmu. 
 
KONTAKT 
Mattias Falk, zamjenik direktora 
Telefon: 08-562 44 901; Mobilni: 0707-699093 
E-pošta: mattias.falk@ibnrushd.se 
 
Temmam Asbai, predsjednik Saveza 
Telefon: 0705-09 40 07; E-pošta: temmam.asbai@ibnrushd.se 
 
Pia Emanuelsson, odgovorna za projekt i kommunikacije 
Telefon: 0766-232269; E-pošta: pia.emanuelsson@ibnrushd.se 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preveo:         Esad Zukanovi , ovlašteni prevodilac sa švedskog na bosanski/hrvatski/srpski jezik, 
broj 733 
Översättare: Esad Zukanovic, av Kammarkollegiet auktoriserad translator från svenska till 
                     bosniska/kroatiska/serbiska, nummer 733 
 
Helsingborg, 26.10.2009. 


